
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2020

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro da Saúde, General Eduardo Pazuello, sobre
participação de pessoas sem vínculo com o ministério  em negociações e
reuniões com Governadores.

Senhor Presidente,

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos

arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas

informações ao Ministro da Saúde, Eduardo Pazuello, sobre a participação

de empresário em reuniões do Ministério da Saúde, nos seguintes termos:

1. Qual a natureza da atuação do senhor Airton Soligo previamente à

sua nomeação no Ministério da Saúde?

2. O senhor Airton Soligo foi  remunerado pelos serviços prestados ao

Ministério da Saúde nates de sua nomeação?

3. Em quais  reuniões  do  Ministério  da  Saúde  o  senhor  Airton  Soligo

esteve presente antes de sua nomeação?

4. O senhor Airton Soligo participou de mediações entre o Ministério da

Saúde e secretarias estaduais e municipais antes de sua nomeação?

Se sim, por quê?

5. O senhor Airton Soligo conta com atuação prévia na área da saúde?

JUSTIFICAÇÃO

O jornal Folha de S. Paulo noticiou recentemente1 a participação do

empresário Airton Soligo em reuniões do Ministério da Saúde na condição de

assessor  do  ministro,  General  Eduardo  Pazuello,  sem  que  tenha  sido

nomeado para o exercício da função. O empresário, do setor rodoviário, teria

conduzido negociações com secretarias municipais e estaduais de saúde,

bem como com Governadores,  ao  acompanhar  o  ministro.  A  reportagem

apresentou ainda o espanto dos secretários, ao serem informados de que

Soligo não possuía vínculo formal com o Ministério da Saúde.

1 https://www1.folha.uol.com.br/colunas/painel/2020/06/pazuello-coloca-empresario-sem-vinculo-
com-governo-para-negociar-em-nome-do-ministerio.shtml
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https://www1.folha.uol.com.br/colunas/painel/2020/06/pazuello-coloca-empresario-sem-vinculo-com-governo-para-negociar-em-nome-do-ministerio.shtml
https://www1.folha.uol.com.br/colunas/painel/2020/06/pazuello-coloca-empresario-sem-vinculo-com-governo-para-negociar-em-nome-do-ministerio.shtml


No dia 23 de junho, o Diário Oficial da União publicou a nomeação de

Soligo  como  assessor  especial  no  gabinete  do  ministro  interino.  Como

amplamente noticiado, o empresário já atuava em negociações do ministério

desde o mês de abril.  Requisitamos, desta forma, informações acerca da

atuação do senhor Airton Soligo sobre o período anterior à sua nomeação.

Diante do exposto, requerem-se as informações aqui solicitadas.

Sala das Sessões, em        de                     de 2020.

Deputado MARCELO CALERO
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